認定NPO法人 地球環境市民会議(CASA)



代表者名	山村恒年 (役職)代表理事
担当者名	島田和幸 (役職)事務局スタッフ
住所	〒540-0026 大阪府大阪市中央区内本町2-1-19-470
電話番号	06-6910-6301
FAX番号	06-6910-6302
HPアドレス	https://www.casa1988.or,jp/
SNSアカウント	https://www.facebook.com/ngocasa1988 https://www.instagram.com/casa_office/
代表メールアドレス	office@casa1988.or.jp
交通アクセス	大阪メトロ 谷町線谷町4丁目駅 4番出口を出て本町通りを西に徒歩約7分 大阪メトロ 堺筋線堺筋本町駅 12番出口を出て本町通りを東に徒歩約10分
職員数	常勤職員 2名、その他1名
団体の理念	CASAは、「情報に精通した活動的な市民の存在なくして、環境問題の解決なし」との考えに基づき、市民とともに科学を学び、政府に対し、脱炭素社会の実現に向けて温暖化対策の強化や再生可能エネルギーの普及を求め、活動しています。
団体の 活動内容	CASAは、地球温暖化問題の解決のため活動する認定NPO法人です。 ・地域や地球規模の環境問題に関する調査・研究・情報収集・情報提供 ・国内・海外NGOとの情報交換、交流や国際会議への参加 ・市民向け講座、研究会、シンポジウムなどの開催 ・地球温暖化やその他環境問題に関する資料などの発行





Facebook

Instagram

認定NPO法人 地球環境市民会議(CASA)

プログラム名	「地球温暖化問題を自分事として考え、行動する市民をめざして」
インターン生の 活動内容(概要)	CASAは、地球温暖化問題の解決のため活動する認定NPO法人です。2020年から気候変動問題に関する新しい条約「パリ協定」がスタートし、国、自治体、企業は脱炭素へ向けた動きを加速させています。プログラムでは地球温暖化問題や、エネルギー問題に関連するイベントの企画運営などに関わっていただくほか、ラーニング生の関心事に応じたリサーチを進め、地球温暖化問題への理解を深めていただきます。
インターン生の 活動内容(詳細)	市民向け講座やイベントを成功させるため、企画・事前準備・運営・広報・記録などでスタッフと協力して活動していただきます。CASAが会員向けに発行するニュースレターに原稿執筆などで関わっていただきます。CASAとともに再生可能エネルギーの普及に努める自然エネルギー市民の会という団体が主催する親子環境工作教室や関連イベントへ参加する機会もあります。また、温暖化問題を中心とした情報収集やリサーチ、資料作成、プレゼンを行える機会もあります。
インターン活動で 得られるもの	講座やイベントへの参加を通じて、地球温暖化問題やエネルギー問題についての 最新情報を学ぶ機会を提供します。アウトプットの機会を提供し、得た学びを発信す る機会を提供します。
インターン生への 希望・期待	積極的に関わってください。相談したいこと、疑問に思うこと、確認したいことなどがあれば遠慮なくお知らせください。 CASAでの活動を通じて、物事を科学的にとらえる視点を身につけてほしいと思います。問題解決のために、主体的に関われることを学び取っていただけると思います
活動時間	オフィスアワーは、平日午前9時30分から午後5時30分(土・日・祝は休み)。イベントは平日午後8時半頃まで/土日に開催する場合があります。ラーニング生の活動曜日・時間帯は、個別相談に応じます。
特記事項	活動期間中特に7月〜8月、11月頃は、イベントが多く、活動いただく機会が多くあります。